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1. Charakteristika objektu

Padorysné rozméry

72,75 m x 25,04 m

Vyska 20,5 m
Pocet podzemnich podlazi 6
Pocet nadzemnich podlazi 0
2. Navrh jerabu
Pro tuto stavbu budou pouZzité jefaby Liebherr 290HC.
VézZovy jerab
Typ LIEBHERR 290HC

Délka ramene*

38 m

Nosnost* 2,7-26m 12000 kg
26-28 m 11 930kg -> mpini
28 -31,7m 10 380 kg -> mp;n
31,7-34m 9600 kg
34 -36,7m 8 800kg
Dosah* 2,7m-36,7m

Vyska zdvihu* 23 m

Vyska jetabu 1.* 34,72 m

Vyska jetabu 2.* 28,92 m

Vykon motoru* 76,5 kW

Zalozeni

na zakladech

* ptevzato z technické piirucky od vyrobce

[1]
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2.1. Maximalni bfemeno

a) paleta zdicich prvki
- cihly a pteklady (Porotherm 24 AKU P+D) budou dodany na paletiach 1180 x 1000
mm
- 1 paleta = 80 ks
- Hmotnost palety jako plného biemena: m; = 1265 kg

b) prefabrikované balkonové dilce

S1
- Sténové dilce o maximalnich rozmérech: 4,65 x 4,65 x 0,15 m
- Objemové hmotnost betonu: 2500 kg/m’
- Hmotnost nejvétSiho panelu: mp = 2500 x 4,65 x 4,65 x 0,15 =11 625 kg
- VyloZeni pfi tomto konkrétnim panelu: 28,02 m
S2

- Sténové dilce o maximalnich rozmérech: 4,65 x 4,65 x 0,15 m

-Otvor: 1,6 x 1,95 m

- Objemova hmotnost betonu: 2500 kg/m’

- Hmotnost nejvétSiho panelu: msz = 2500 x (7,6 x 3,2 - 1,6 x 1,95) x 0,15 =7 950 kg

- VylozZeni pti tomto konkrétnim panelu: 27,86 m
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S3
- Sténové dilce o maximalnich rozmérech: 7,05 x 4,65 m
-Otvor: 2,75x 0,6 m
- Objemova hmotnost betonu: 2500 kg/m’
- Hmotnost nejvétSiho panelu: my = 2500 x (7,05 x 4,65 - 2,75 x 0,6) x 0,15 =11 674 kg
- VylozZeni pti tomto konkrétnim panelu: 16,52 m
Posouzeni:
-m; < Mpin = 1 265 < 8 800 ...vyhovuje
- my < Mpyip = 11 625 <=11 900 ...vyhovuje
-m3 < Mpin = 7950 <11 930 ...vyhovuje
-my < My, =11 674 <12 000 ...vyhovuje

2.2. Prostorové posouzeni

a) posouzeni odstupové vzdalenosti D,

Dpin=2.5m

Dpin — minimalni vzdalenost jefabu (osy) od objektu (nepodsklepeny)

Realné vzdalenost jefdbu (osy) 3 m > 2.5 m ...vyhovuje

b) posouzeni délky ramene
- Rameno jefabu V =38 m

- Nejvzdalengjsi pozice ko¢ky Vi = 36,7 m
- Nejvzdalengjsi bod stavby od jetabu C = 34,42 m

Vmax > C
36,7 >34.42...vyhovuje

Vv

Viax — nejvzdalenéjsi pozice kocky

Vv

C — nejvzdalengjsi bod stavby od jefabu
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b) posouzeni vysky jerabu
hmax > hmin

hpn=H+L1 +L+1L+1,L4=205+27+2,1+0,5+2=278m

hmaxo = 34,72 m > hpin = 27.8 m ...vyhovuje

hmax1 = 28,92 m > hyin = 27.8 m ...vyhovuje

hmax — maximalni pracovni vyska jefabu

hmin — maximéalni vyska objektu od zaloZeni jefabu
H — vySka objektu od zaloZeni jefabu

1; — vyska transportovaného biemene

1, — vyska kocky

15 — vySka pro uchyceni biemen

14 — manipulacni vySka

[1]

2.3. manipulace s bfemeny

Pti osazovani panell a dalSich bfemen smi s bfemeny manipulovat pouze odborné zpiisobila

osoba vlastnici vazacsky prikaz.

3. Stavebni vytah

Na stavbu byl zvolen stavebni vytah GEDA 500 Z/ZP — nosnost 850 kg.
(2]



Ceské vysoké ugeni technické
Fakulta stavebni
Katedra technologie staveb

4. Zdroje

[1] LIEBHERR 290HC. In: Bkl [online]. 2015 [cit. 2017-05-25].
http://www.kranimex.cz/pdf/pujcovna/290HC_05_90.pdf

[2] Datenblatt_ GEDA_500ZZP_GB.pdf. In: Geda [online]. 2015 [cit. 2017-05-25].
Dostupné z: https://www.geda.de/typo3temp/elvisCache/AQyiuu-Z4U28B Af-
TgxBP7/Datenblatt_ GEDA_500ZZP_GB.pdf



Tower Crane
Grue a ftour

Turmdrehkran

¥

70,0m J

3000 kg

13x58m -
9x4,14m

Hubhthen: siehe Tabellen
Hoisting heights: s. tables
Hauteurs sous crochet! v. tableaux
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| w© 8,0 m
o Turm 280 HC
- tower / le mat
max. 544 m
Turm 290 HC
tower / & mét
max. 60,7 m
E Turm 390 HC
el tower / le mat
o max. 76,5 m
| I
Turm 550 HC
tower / le mat MaBstab: 1 : 600
scale/échelle

max. 88,1 m
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Hubhohe, Radius ™«

Hoisting height, Radius
Hauteur sous crochet, Rayon

mithTurm
with tower
with tows 550 HC 390 HC
268m
zuziglich
Turmstlcke /
plus tower o)
sections / : . aiip ] @l
plus elements |~ T F 3 ' bl i E A5 W b
de mat — : é—-——
0 5 12,7 m m 12,4 17,1
1 3 18,5 16,6 21,2
2 i 24,3 20,7 25,4
3 9 30,1 28,4 35,9 24,8 29,6
4 7 35,9 32,8 40,0 29,0 33,7
5 5 41,7 36,7 44,1 33,1 37,8
6 o 47,5 40,8 48,2 373 41,9
7 5,1 53,3 45,0 52,4 41,4 46,1
8 9 59,1 491 56,5 45,5 50,2
9 w4 64,9 532" 60 fig 49,7* 54.4°
10 9 70,7 51,3" - -
11 a 76,5" - - - -
12 - - - = -
13 - - - -
Innenkurvenradius 26,0m 18.0m 180m 12,5m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Fhrungsstlick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez la cage télescop:clue apres le montage.
Weitere Hubhéhen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

290 HC



Ausladun

9 und Tragfdhigkeit
ty

-
Radivus and capac
Portée et charge
Auslegeriange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg
" i 24,0126,0(28,011,7|34,0 | 36,7 | 40,0 | 43,3 | 46,0 [48,3| 52,0 | 55,0 | 58,0 [60,062,0( 65,0 | 68,0 |70,0
I
70,0 (r=71,38)| 35005 |10000 0000 ] 9280 | 8050] 7420 | 6780 | 6130 | 5570 [ 5170 |4870| 4440 | 4130 | 3860 (36903540 3320 [ 3120 [3000
65,0 (r=66,36) | $5000 ~ |10000|0000| 9700]8s20] 7770 | 7110 | 6420 | 5840 [ 5430 [5110| 4670 | 4350 | 4060 [3890372 3500
60,0 (r=61,36) | 75005~ | 2000 [11040| 060 | 8820] 8140 | 7450 | 6740 | 6130 | 5700 [5380| 4910 | 4580 | 4280 [4100
55,0 (r = 56,36) 32:1@’5-0 12000 | 11510 {10590 | s210f 8500 | 7790 | 7050 | 6420 | 5970 [5630| 5140 | 4800
48,3 (r=49,70) | 505" |00 | 2000|1070]9630] 8a%0 | 8140 | 7370 [ 6720 | 6250 |5900
43,3 (r=44,70) | 75000%° [ 000 000 ] 11500 woto] 9250 | 8ago [ 7680 | 7000
36,7 (r=38,00) | 5005 "> [12000 {2000 11930 [10380| 9600 | 8800
31,7 (r=33,00) | $5000° [12000 | 2000 2000 [11000
Tragfahigk. kg 12000 ~ 7 T
Capacity \\ | ' ] .| | |
Charge S 5 x\«.._ o I i [ |
1 - "‘h\.' ""-.\ ] E | El st = . o
RS | |
\_\% | | [
J— ! \N:\\t\_-.,:““‘":-. I | )
8000 T %\"‘"ﬂ — — ! I A
Eh%x I |
6000 |—— s = === == | : | -
| | ' _-""'N-.,___--...____h | i
4000 !._ e R == ! -_-:—"‘"—_-—E-—-—‘-:::zg—-___‘_-__‘-__‘—‘ = s
: ! | e |
|
2000 —— ; : T
0 ‘ . ! | ‘
Ausl./ Rad. / Port. m 24,0 31,7 36,7 433 48,3 55,0 60,0 65,0 70,0
Geschwindigkeiten
Speeds
Vitesses
Hubwerk Gang
U/min Haist gear Gear ka m/min
0,7 sl./min 2 x5,0 kW Mécanisme de levage Rapport
tr./min
-']"'H 1 12 14/14,
8,0/16,0/50,0/950m/min | 5,5 kW %ﬁ‘;‘% RX 085 s ¢
g Elmag, WSB
Hubhohe 87,0 m
Hoisting height
| 4% 7,5 kW (550 HC, 390 HC) Hauteur sous crochet
25,0 m/min
2x7.5kW (290 HC) 2 5000 5,1/51,0
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk
Power requirement, upper part Hoist gear
Puissance requise, partie supérieure Meécanisme de levage
61 kW
kW 765 3 2100 10,1/101,0
kVA 78,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques




Kolli-Liste [
OII=LISTE .istcde colisage
Upper part of crane
Kr“ nobeﬂeil Partie supérieure de grue L (m) B (m) H (m) kg*
o T
Pos. %‘; Drehbihne T
Aep. (o Stewing platform 1 290 HC 6,24 2,74 AT 5080
Ensemble mit-cabine 1z
=& 8 —~
- | Turmspitze -
Tower head E@ JE: 8.88 164 1,80 2580
Porte-fleche L — Bh
3 1 Gegenausleger-Kopfstick 2L,
Counter-jib head = _'ff——l 8,41 2,42 0,82 2720
Pointe de contre-flecha = £ =2 &
4 1 Gegenausieger-Anienkstiick
Counter-jib heel section E | & I B,44 1,77 0,82 2180
Pied de contre-fléche £ =
g Gegenausleger-Zwischenstiick
Intermediate counter-jib section | | 522 1,76 0,92 1550
Elément interm. de contra-fléche =t = 8
6 1 Ausleger-Anlenkstlck y x}
Jib heel section B 12,02 1,84 1,96 2980
Pied de fleche b s
i ‘? Ausleger-2wischenstiick F Egg } g : g_; gg;n
1 irmriedzata Jis Section B 7,03 1,63 1,87 1015
S Element interm. de fische ol o= - 1038 1,63 's7 1864
B 1 Ausleger-Kopfstick A\ <l
Jib head H [:i 5 2,21 1,84 2,05 330
Pointe de fleche b |
g 1 Laufkatze und Lasthaken Fack
Trolley and hook & E‘J i 1,89 1,83 1,20 960
Chariot de distribution et crochet il B,
Tower
Turm .
110 9 Turmstlck T 290 HC 4,14 2,30 2,30 2260
11 Tower section W ﬁ:l 390 HC 6,28 2,45 245 5315
13 Elément de mit Lo 8 550 HC 6,28 245 245 6400
111 Turmstiick lang ] =]
Lang tower section m 290 HC 12,42 2,30 2,30 5520
Elément de mét long |+ —
12 1 Grundturmstick [ j';,:
Base tower section *() 290HC BB5(12.42) 2,30 (2.30) 2.30(2,30) 4580 {7700)
Mat de base —t —_
limbin, ment
Klettereinrichtung 2 i icopge
13 1 Filhrungsstiick kpl., geteilt | 3 280 HC 8,29 2,80 2,50 5100
Guide section cpl., split %:I 380 HC 12,38 2,75 1,58 8300
Cage télescoplque cpl., devisée — — a 550 HC 12,39 275 1,58 8300
14 1 Hydraullkanlage, Stirtz- und Klettertraverse 290 HC 210 1,26 1,00 1150
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 390 HC 210 1,10 1,00 1810
Systeme hydraulique avec traverses d'appui et de télescopage 550 HC 2,10 1,10 1.00 1810
Undercarriage
Unterwagen ™
6 4 Ausgleichsschwinge mit Schwingenlager 380 HC
Pivot far wheel box x 1,60 0,72 148 1390
Chape pour bogie g 550 HC
16 2 Fahrschemeal mit Antrieb = = 290 HC 1,63 (1,48) 0,82 (0,84) 0,95 (0,87) 1450 (960)
4 Driven bogie 4 380 HC 1,40 -] 0,65 780
El Bogia moteur (= 8 560 HC 1,45 0,82 072 1060
17 Fahrschemel ohne Antrieb v, = 290 HC 1,37 (1,15) 0,62 (0.60) 0,95 (0,87) 1120 (520)
4 Nan-driven bogie e ﬁ:lt 380 HC 1,10 0,60 ,65 340
4 Bogie lou —1— Bia 550 HC 1,30 0,40 0,72 730
18 1 Tragholm lang x 280 HC 9,10(11,95) 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
1 Long support arm EI 390 HC 11,82 0,92 0,93 3515
2 Longeron fong L— 550 HC 7.32 0.92 0,93 2330
19 2 Tragholm kurz = 280 HC 4,45(5,58) 0,77 (0,65) 0,77 (0.77) 800 (1035)
Short suppaort arm F 3 BH:I 390 HC 5,74 0,80 0,90 1600
Longeron court — L - 550 HC 714 0,80 0.90 2135
- 290HC 5,46 - 5,40 0,11-0,18 0,16-0,38 175 -525
SRR L Fi (7.52-7.46)  (01-017)  (01-038)  (366-912)
ek e 390 HG 7,30 0,14 0,14 340
s 550 HC 9,30 0.14 0,14 510
21 4 Stutzhalm T 290 HC 4,14 (6,55) 0,18(0,22) 0,25 (0,25) 320 (600)
Support strut L | 390 HC 06 0,26 0,34 862
Hauban de chéssis —= . 550 HC 6,98 0,26 0,34 1140
22 1 Unterwagen-Turmstiick = 290 HC 3,73 (6,70) 2,62 (2,53) 2,62(2,53) 2550 (3800)
Undercarriage tower section ﬁ E:I- 390 HC 6,61 2,44 2,44 7475
Mt de chassis L 8 550 HC 6,61 2,44 2,44 7830
23 Kleinteile, Seile und Abspannungen 290 HC
Small parts, ropes and holding bars 390 HC 9,00 1.60 1,00 5000
Accessoires, cables et tirants 550 HC

‘() Angaben in Klammern gelten fiir 8 m-Untenwagen. / The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m. / Les données techniques indiquées entre parenthéses sont valables

pour un chassis de 8 m.

* Einzelgewichts. Montagegewichte: sighe Betriebsanweisung. / Single weights. Erection weights: see instruction manual, / Poids individuels. Poids de montage: voir manuel de service.

Datenblatt Nr. 121 P 2784 - FEM (Section 1) Krangruppe A 3 « 05.90
Data sheet / Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit
Contact
Mettez-vous en rapport avee

Konstruktionsanderungen vorbehalten!
Subject to alterations! / Sous réserves de modifications!

Printed in Fed. Rep. of Germany

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-7950 Biberach an der Riss 1,
Telefon (07351) 41-0, Telex 71802, Telefax (07351) 41225
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Tragfahigkeit / Load capacity

Hubgeschwindigkeit / Lifting speed
Forderhohe / Lifting height
Abmessungen Fahrkorb / Car dimension
Stromanschluss / Power supply

Sonderausfihrungen auf Anfrage! /
For special application please contact factory!

Personen / Persons 500 kg
Material / Material 850 kg

12/24 m/min

100 m

1,6mx1,4m

3,0/6,1 kW/400 V/50 Hz/16 A

Anderungen / Irrtiimer vorbehalten - Changes / Errors excepted

info@geda.de

www.geda.de
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Platzbedarf / Space requirement

3,6m

Anderungen / Irrtiimer vorbehalten - Changes / Errors excepted

GEDA-Dechentreiter
GmbH & Co.KG

Mertinger Strasse 60

86663 Asbach-Baumenheim
Phone: +49 906 9809-0
Fax: +49 906 9809-50

GEDA-Dechentreiter
GmbH & Co.KG
Niederlassung Nordwest
Marie-Curie-Strasse 11
59192 Bergkamen-Runthe
Phone: +49 2389 987432
Fax: +49 2389 987433

GEDA

info@geda.de

www.geda.de



